
REPUBLIKA E SHQIPERIS~ 
KOMISIONI I MBROJTJES S$ KONSUMATQ~~VE 

VENDIM 

Komisioni 1 Mbrujtjes Konsumator&e t n ~ p j a s t ~ d n  a: 

- Znj. AniLa jani metme 
- Znj. Marsida Xhaferllari AMtm13 
- Z. Zamir Mocka (Stefan;) AnWr 

n6 mbledhjen e dates 03.05.2012, ka v&dm shq-ip e shkrees se AMC me lende: "kerkeg 
Wirno* & Iidhje me praktikat tregtue tg padrej# e prientuese t& ndjekur nga Vodafone 
Albania sh.aV' , 

Komisioni pas shqyrtimit tE shkrests se sip&@mmdur, 

Me date 23 janar 20 t 2, n& sekretariatin teknik 6shE dtpozituar shkresw e AMC me Nr. Prot. 31 7, 
date 17.01.2012, e ne vijim jane depozituar edhe shkresat nr. Prot. 31712, date 26.01.2012 dhe 
nr, Frat. 3 1712, date 03.02.201 2. 

Ne k&o shkresa AMC pretendon se Vodafona Albania sh-a ka lmcuar mt daE 13.01.2012, nt 
median vizive dhe tE s W ,  publicitetin me d - r r  "Immei i  m# i shpejtP ne mbar& 
S h q i ~ r i n ~  vettm me Voclafone 3G'. Ne cd bashk8idhur k&ij shlcrese u konstatua regj istrimi i 
dy puMicitetevc; njC i AMC dhe Qetri i Vod&one. 

Komisioni filloi shqyrtimin e k&aj s k s e  rn mhldhje~ e &I& 27 jsmar 2012 dhe nE bark ti;': 
pQw 5 t t  mnit 52, vendasi te filloje procedu&n administrative @r @ pravum nese publiciteii j 
V w o n e  Albania sh.a duke flrdomr me& "lnlern&i rnd i shpejt6 nE mbarg Shqipkrint. 
vet& me Yodufone 3G", flrmbmt~ hfomacion t t  mmb. 

Pbr sa me kt, Kodsioni me s k t s e  nr. Prot 49, dale 3 1.01.2012 i kerkoi AKEP konfimimin 
ne matje te shpejthig se internetit te sherbimit 3@ te dy operatoreve AMC dhe Vodafane 
Gjithashtu, Komisioni me shkresat nr. Prot 4912, 4913, dhe 49 date 17,02.2012, fioi ne seaace 
dBgj imore prfaq8sues respektivisht nga VOD AFONE, AMC dhe AKEP. 



NE mbledhjen e. datb 22 shkurt ishin te prmishern ne sate degjimare vettm Prfaqmes t t  
AMC, pmi pEaqlssuesit e Vodafone Albania Sh. A dhe AKEP p r o w  se nuk ishin njoftuar ne 
kohe. 

Komisioni shqyrtoi pikpjiaen mbi k&k&n r kowfimimin e sh~jt&sisE internetit e AKEP 
ne t~ cii* theksohet st; . 4- 
'.Shpeji&ia r transmetimil I tr dhdnave n& nj& moment a hh@s eshlP a v a n v  ngrr nutnri i 

pgrdowesve, qe: dshfz gj i thrno~ i ndryshwsh& dhe i pqgrcakiuedi&n, brenda njs aane/qelize. 
MuQu e shpejfesisd! m u d  t& I P X ~ P P ~  wtem n# hks:@ hborutarik apo &UP qdiw jan8 tii 
d e d i h r a  pt?r i# bdr d tes fe n& rntnyri p t g  ~&iL%aki ~uksirnurni i kapacitetit ". 

Komisioni pas d~gjimit dhe pamqitjes se argumenteve te AMC, ne lidhje me shpejtesiM e 
internetit ne 3G nga ana e AMC si me i shpqk ndaj atij te ofnrar nga Vodafone, vendosi t'i j a g  
mundI!sinl! pkr tu dtSgjuar operatori t ~ o d f o n e ,  Mphmjet &regs nr. Pro t. 5 7 , date 9.04.20 1 2, 
,Nj tkohesisht, me shkrese nr, Prot. 5711 , date 9.04.20 12, u fiua edhe AKEP. 

Komisioni ne mbldhjen e dat& 3 maj 2012 shqyrtoi piirgjiden e Vodafone dhe di5gjoi 
argummtet e ptrfaq&uesve te k h j  kompanie, te ciltt pretendonin shpej tEsinE me te larte te 
intenettit ne 3G. 

Ne kere mbledhje p&rfaqhwsi i AKEP konfirmoi pgi igjen e dhene ne shkmstn e tij, per 
p&doriimin e te njejtes tebdogji  ne o b i n  e Whit te internetit ne rrjetin 3G nga te dy 
operatmet, si dhe parnundbine @r srerifikimin e s j t b i s t  absofute, pasi kjo eshtt ne v@si te 
elementeve si: zom, arari i @rdorirojt, nwnri e pErdmwve ne te njejten kofie, etj. 

Nisur nga pxetendimet e AMC, peSr praktikat ttgtare te operatorit Vodafone Albania SR.A, si 
praktika te padrej ta tregtare, Komisioni sate shqyrtimit t5 qtshtjes nE @r&i, degjirnit paleve tE 
interesuara, si dhe administrimit te informacionit te AKEP, vlerZsoi se aatE procedureSs 
administrative nuk u writ t t  provohet se: 
Praktikat tmgtare t8 Vodafone Albania Sh.A @hejnE shkelje nE kuptim t8 pikes 1 te nenit 14 t& 
Ligjit nr, 9902, date 1 7.04.2008 "P& mbrojtjcn e konsumatu&ve", i ndryshuar: 

''A$'& &ti& Ireglare dshtP gorieMuese k u ~  p6rmban informncion tg rmm8 dhe pgr 
ri-jedhojLi eshtl, e pavgrtete. lyje pra&l& aegtare &hi# gorienfuese edhe h r ,  n& qfargdo mCnyre, 
p$shirl paragiven e ggrg'ithshme, rnashtron apo ka munabi ~ e :  mashtroj~~ bnsumai~rin 
mesatar, &k e bbrt ose ka mundesi la b&j& at&, te mrrP njg wq& a ~ j J k & & m  at& 
do ta kishfe marre ...... " 

PER KETO ARSYE, 

Komisioni i Mbroj t j e  & Konsumat~r&e, mkshtetur ne piken 1 te nenit 14; pikes 5 te nenit 52 
te Ligjit nr. 9902, date 17.04.2008 "Per rnbrojtjen e konsumatort!ve", i ndryshuw, si dhe ne pikgn 
3 te VKM nr. 1444, date 22.10.2008 "Per mgnyren e funksionirnit e te pagests se anetareve te 
Komisionit te Mbrojtjes st: KonsumatorEve, si dhe pkrcaktirnin e procedurave te vlerkirnit te 



@&e1jeveW; neneve 66 e vijues te Ligjit Nr. 8485, date 12.05.1999 "Kodi i Procedurave 
Admh&r&ve", 

* 

Pus himi n e pmediztiit administdiv kund& Vdafone Albania 5h.A. 


